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Ellie Kincaid 1. prosince 2022

Papír Buzzy Lancet long COVID je vyšetřován kvůli
„chybám v datech“

retractionwatch.com/2022/12/01/buzzy-lancet-long-covid-paper-under-investigation-for-data-errors

Časný a vlivný článek o

dlouhém COVID, který se

objevil v The Lancet, byl

označen s výrazem

znepokojení, zatímco časopis

vyšetřuje „chyby v datech“,

které odhalil čtenář. 

Úvodník , který dokument

doprovázel, když byl

publikován v lednu loňského

roku, jej popsal jako „první

velkou kohortovou studii s 6měsíčním sledováním“ lidí

hospitalizovaných s COVID-19. Od té doby se článku dostalo velké

pozornosti. 

Článek s názvem „ 6měsíční následky COVID-19 u pacientů

propuštěných z nemocnice: kohortová studie “ byl podle Clarivate

Web of Science citován téměř 1600krát. Altmetric našel zmínky v

mnoha dokumentech Světové zdravotnické organizace.  

Podle vyjádření znepokojení ze dne 24. listopadu našel čtenář po

roce sledování nesrovnalosti mezi údaji v článku a pozdějším

článkem popisujícím stejnou kohortu pacientů. Tento objev vyvolal

vyšetřování, které stále probíhá: 
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8. ledna 2021 zveřejnil The Lancet článek, 6měsíční následky COVID-19 u pacientů
propuštěných z nemocnice: kohortová studie od Chaolina Huanga a kolegů. 1 Dne 28. srpna
2021 publikoval The Lancet článek, jednoleté výsledky u pacientů, kteří přežili nemoc
COVID-19: longitudinální kohortová studie od Lixue Huanga a kolegů. 2 Obdrželi jsme
dotaz od výzkumníka ohledně nesrovnalostí v datech mezi těmito dvěma články a hledali
jsme vysvětlení od příslušného autora těchto dvou článků. Dne 7. listopadu 2022,
Lancetredaktoři byli informováni, že nekonzistence mezi 6měsíčními a 1letými údaji byly
způsobeny „některé proměnné v datovém souboru použitém pro 6měsíční noviny byly
omylem narušeny v pořadí“. S ohledem na rozsah těchto chyb v údajích nyní vydáváme
Vyjádření znepokojení ohledně šestiměsíčního dokumentu 1 , zatímco budeme dále
zkoumat, včetně dalšího statistického a klinického přezkoumání opravených údajů. Toto
oznámení aktualizujeme, jakmile budeme mít další informace.

Odpovídající autor obou článků, Bin Cao z Čínského národního

centra pro respirační medicínu a Nemocnice čínsko-japonského

přátelství v Pekingu, na naši žádost o komentář nereagoval. 

Profil Cao zveřejněný v časopise Lancet Infectious Diseases loni v

březnu ho popsal jako „předního výzkumníka v oblasti pneumonie a

chřipky“, který „podílel se na zvyšování znalostí o COVID-19“. Kromě

následné studie hospitalizovaných pacientů s COVID: 

Caoovy klíčové články během pandemie COVID-19 zahrnují první zprávu o klinických
charakteristikách pacientů s COVID-19 ve Wu-chanu, popis rizikových faktorů úmrtnosti
dospělých hospitalizovaných pacientů a výsledky studií testujících používání antivirotik,
včetně lopinavir-ritonavir, k léčbě COVID-19 v Číně. 

Oslovili jsme tiskovou kancelář The Lancet a Richarda Hortona,

šéfredaktora časopisu, a obdrželi jsme toto prohlášení: 

Skupina Lancet považuje veškerou komunikaci mezi editory a autory nebo čtenáři za
důvěrnou. Vyšetřování pokračuje a Vyjádření znepokojení bude aktualizováno, jakmile
budeme mít další informace, které bychom mohli sdílet. Více informací o našich zásadách je
k dispozici zde: https://www.thelancet.com/publishing-excellence

Letos The Lancet předběhl New England Journal of Medicine jako

lékařský časopis s nejvyšším impakt faktorem, z velké části díky

článkům, které publikoval o COVID-19. 

Počítali jsme stažení u tří z těchto dokumentů , zejména u článku o

použití léku hydroxychlorochin, který tvrdil, že používá lékařská data

od společnosti Surgisphere. Jak si čtenáři Retraction Watch možná
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pamatují , článek byl stažen poté, co se detektivové zeptali, zda jsou

data skutečná, a společnost je neprodukovala ke kontrole.

Jako Retraction Watch? Můžete přispět  na podporu naší práce

daňově odečitatelným příspěvkem , sledovat nás  na Twitteru , dát

like  na Facebooku , přidat si nás do  RSS čtečky nebo se přihlásit k

odběru našeho  denního přehledu . Pokud najdete odvolání, které 

není v naší databázi , můžete  nám dát vědět zde . Pro komentáře

nebo zpětnou vazbu nám pošlete e-mail na adresu

team@retractionwatch.com .
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